

احمدیہ مشن جرنی کی نہایت کامیاب مساعی

عیدین مختلف ممالک کے مسلم و غیر مسلم معززین کی آمد فرینکفورٹ کے شہر میں

ایک اور مسجد کے لئے زمین کی خرید

”ہیما برگ کی اچھلتی مسجد عیسائی دنیا کیلئے خطرے کا ایک انور ہے“

(لیک پادری)

مارچ تا اگست ۱۹۵۷ء کی رپورٹ

انور محمد چودھری عبداللطیف صاحب بی اے انچارج جرنل مشن

لئے زمین کی خرید اور صرف حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ذاتی لادے کا نتیجہ ہے۔ زمین کی خرید کے بعد میں فرینکفورٹ کی گورنمنٹ نے ہم سے ہر ممکن تعاون کیا۔ جس کے لئے وہ شکر یہ کی سختی ہے۔ اب ہم اس کوشش میں ہیں کہ ہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے بھر دسہ ہر اس سال تعمیر مسجد کا کام بھی وہاں بشروع کر سکیں۔ اور اس سلسلہ میں احباب کی دلی دعاؤں کے محتاج ہیں۔

(۲) برادر محمد عبدالشکور رضوانکنڑے

کی جسر منی میں آمد

برادر محمد عبدالشکور صاحب کنڑے پانچ سالہ عمر میں تبلیغ اسلام کے ذرائع سرچشمہ حرمینہ کے بعد ۱۹۴۸ء اگست کو جرنی ہجرت کر کے ان کے استقبال کیا۔ اور خوشی سے کہا اب وہ جرنی میں بطور مبلغ کام کر سکتے ہیں ان کی آمد کی اطلاع خاکر نے جسے میں ایک ہی (Heranah Pabekh Aonay) کو دی۔ اور یہ خبر بغضدہ تھا۔ مگر جرنی میں ان کے اہل خاندان میں نہایت اچھے ایشیا میں شائع ہو چکے ہیں۔ اس خبر کا بعض احباب کا دلچسپی کے لئے موزع ذیل ہے۔

”جماعت احمدیہ کا پہلا جرنل مسیحیہ پر عدالت کو کر کے بیٹے جس میں مبلغ *Stadler* جہاز کے ذریعہ امریکہ سے ہیمبرگ پہنچ گئے ہیں۔ وہ ہیمبرگ کے بیٹے جاکر صلاحت کی جماعت کی قیادت کا کام شروع کرینگے۔ مسٹر کنڑے جرنل میں پیدا ہوئے اور اسلام قبول کرنے کے بعد جماعت احمدیہ کے دو دنوں میں وہ اور اسی دن ان میں اسلامی تعلیم حاصل کرنے کے لئے کئی سال تک تعلیم لے رہے ہیں انہوں نے پاکستان کی خانوں سے بھی کیا۔ اور گذشتہ شہریارائی انہوں نے جماعت احمدیہ کے مبلغ کی حیثیت سے امریکہ میں کام کیا۔ جماعت احمدیہ کی شہر آباد و تربت مریہ عظام احمد صاحب نے گذشتہ مریہ کی آخری سندوستان میں رکھی اور انہوں نے اسلامی تعلیمات کے مطابق تبلیغ موجود ہدی معجزہ ہونے کا دعویٰ کیا۔ اس جماعت کا کام اسلامی کتاب کی اشاعت اور صحیح اسلامی تعلیمات کو دنیا میں پھیلانا ہے۔ جماعت احمدیہ کے مبلغی مرکز کا نام ”مسیحیہ موجود ہیں۔ اور یہ جماعت کے مرکز ہیمبرگ، ہونورک، ہالینڈ، سوڈن، لیڈز، انگلینڈ، مسیحی اور مسیحی ہیں۔“

ہمیں میں، خبر پڑھ کر ایک برس تو گزرے تو دیکھنے کے لئے بھی آیا۔ اور اس نے متعدد

کی باضابطہ خبر دنیا میں قائم ہوئے۔ اور اس اور مبلغ کے سامان پیدا ہوئے اس سال خدا کے فضل و کرم سے فریاتی کا بھی انتظام کیا گیا۔ اور ایک جہاز نے خود ذبح کرنے کا انتظام کیا۔ مسافر حاضر احباب کی کافی اور مصلحت سے تو اشاعت کی اور بعد میں بغضدہ تقاضے وسیع جہاز پھیلنے کی دعوت کا بھی اہتمام کیا۔ جس میں مسلمان احباب شریک ہوئے۔ پولیس میں بغضدہ تقاضے تقریب کا خوب چرچا ہوتا۔ اور ایک نہایت اہم سمنڈے میں *Sunday paper* نے نماز عید کی فوٹو پیش کیا۔

(۳) فرینکفورٹ میں مسجد کے لئے

زمین کی خرید

اس امر کا ذکر احباب کے لئے خاص دلچسپی اور خوشی کا باعث ہو گا کہ اللہ تعالیٰ نے فضل اپنے فضل و کرم سے عرضہ ذریعہ رپورٹ میں فرینکفورٹ میں مسجد کی تعمیر کے لئے زمین کی خرید کی تازہ عطا فرمائی۔ انتظامات کی تکمیل کے لئے دو دفعہ وہاں کا سفر کیا۔ دونوں دفعہ برادر محمد عبدالکریم صاحب ڈاکٹر میرے ہمراہ تھے وہاں کے افسروں سے متعدد ملاقاتیں کیں۔ ۱۶ جون کو زمین کا معاہدہ مکمل ہوا اور اسی روز میرے ساتھ ہونورک ہیمبرگ کے مختلف مقامات پر سفر کیا گیا۔ اور ۱۲ اگست کو زمین کا استعمال جماعت کے نام پر کیا۔ اللہ تعالیٰ علیٰ ذالک۔ زمین کا رقبہ ۱۵۲۱ مربع میٹر ہے اور یہ زمین بغضدہ تقاضے نہایت جمعی خرید واقع ہے۔ ہیمبرگ کی مسجد کی تعمیر کے بعد اسے دلیل عرض میں فرینکفورٹ میں بندے کے

کم دیش دھند تک جاری رہا۔

۱۶) عیدین

عید الفطر کی تقریب عید میں ۲۰ اپریل کو نہایت اہتمام سے منائی گئی۔ لوکل امریکی احباب کے علاوہ اسلامی ممالک کے مسلمان بھی نماز میں شریک ہوئے۔ مشن سے خاص تعلق رکھنے والے غیر مسلم احباب بھی مدعو تھے۔ پولیس کے نمائندے اپنے کیمروں کے ساتھ فوٹو لینے کے لئے آئے ہوئے تھے خاکر نے نماز پڑھائی۔ اور خطبہ میں دوزلوں کی غلامی کو واضح طور پر پیش کیا۔ اور موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے اسلامی تعلیمات کو صحیح خلاصہ پیش کیا۔ مسافر حاضر احباب کی تعداد ۱۰۰۰ تھی اور جانے سے تو اشاعت کی گئی۔ ۲۰ احباب کھانے پر بھی مدعو تھے ہیمبرگ کے لوکل اخبارات نے اس مبارک تقریب کا اچھے الفاظ میں ذکر شائع کیا۔ عید الفطر کی تقریب ۲۸ جون کو مسجد میں منائی گئی تو فریاتی اور مسافر بھی لوکل امریکی احباب کے علاوہ بغضدہ تقاضے پاکستان، سندھ، ستان، ٹرکی، مصر، یوکرین اور الجزائر اور شام کے مسلمان نماز میں شریک ہوئے۔ پولیس کے نمائندے بھی موجود تھے خاکر نے اپنے نماز کے بعد خطبہ دیا۔ اور فریاتی کی اہمیت کو کھول کر بیان کیا۔ احباب پر خاص طور پر زور دیا کہ آج دو دنوں میں زمین پر صرف اسلام ہی ایک الیہ نہیں ہے جو انسان کی دلی تسکین اور امتحان کے سامان ہم بیٹھا ہے اور غیر مسلم احباب سے اپنی کڑوہ سمجھنے کی اسلامی تعلیمات پر غور کرنے کی طرف توجہ کریں۔ کبر کو موجودہ زمانہ کے حالات اس بات کا تقاضا کرتے ہیں کہ فریاتی سے برائے انسان اپنے تعلق کو مضبوط کرنے کی کوشش کرے تاکہ دنیا سے باہر دہر ہو سکے۔ اور خلافتی

۲۸ مارچ کو مسجد دیکھنے کے لئے

ہیمبرگ کے ایک پائیکول کی کا س جو جارجین طلبہ پر مشتمل تھی اپنی دو استانیوں کے ہمراہ آئے۔ مسجد دکھانے کے بعد انہیں لیکورڈ میں لٹھا گیا۔ خاکر نے انہیں مخاطب کرنے سے خوش آمد کہا۔ اور اسلامی تعلیمات کو مختصر طور پر ان کے سامنے پیش کیا۔ اور اس کا عیسائیت کے ساتھ موازنہ کرتے ہوئے اسلام کی برتری کو واضح رنگ میں پیش کیا۔ فریاتی نے فائدہ اٹھاتے ہوئے مسجد میں ایک خوب و واضح کیا اور احباب پر زور دیا کہ ہیمبرگ کی تعمیر کے ساتھ قطع امن اور راداری کی بنیاد رکھ دی گئی ہے۔ تقریب کے بعد طلبہ نے سوالات بھی دریافت کیے جن کے جواب دیئے۔ انہیں اپنا ریٹیکٹ ”اسلام کیا ہے“ مطالعہ کے لئے دیا۔ استانیان وہ گھنٹہ تک مسجد میں ٹھہری رہیں۔ ان سے اسلام کے بارے میں تفصیلی گفتگو ہوئی۔ اور انہیں مزید پڑھنے دیا۔

۲۹ مارچ کو خاکر نے مسجد میں اسلام میں غور کا درجہ کے موضوع پر تقریر کی۔ حاضرین بغضدہ تقاضے معقول تھے۔ ہفت تک خاکر نے اس موضوع پر اسلامی تعلیمات کو پیش کیا۔ قرآن کریم اور احادیث سے اس امر کو باضابطہ ثابت کیا کہ آج روئے زمین پر صرف اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جو عورت کی بیخ حیثیت اور مقام کو پیش کرتا ہے۔ مشادی، سلطان، تعداد اور واقعہ ہونورک اور پردہ کے بارے میں اسلامی تعلیم کو پیش کیا۔ اور عیسائیت کی تعلیم سے موازنہ کرتے ہوئے اسلامی تعلیمات کی برتری کو واضح کیا۔ تقریب کے بعد ہر ایک سوالات کا سلسلہ جاری رہا۔ حاضرین نے خاص دلچسپی کا اظہار کیا۔ خاکر نے سوالات کے جوابات دیئے سوالات کا سلسلہ

دیکھو۔ ۲۰ فروری ۱۹۸۰ء کے اشتہار میں دوسری بیوی سے لگا پانچ لڑکوں کے پیدا ہونے کی پیش گوئی تھی۔ جس پر سے منتقل پیشگوئی صلیب موجود کی تھی۔ جن کا نام اس میں لفظ لکھا گیا تھا۔ باقیوں میں سے ایک کا ذکر ان اشتہار میں لفظ لای صلیب موجود لڑکے کے ذکر سے پہلے تھا تھا۔ اس کا نام بشیر اول ہے اور باقی پانچ لڑکوں کا ذکر چار کے لفظ میں کیا گیا تھا اور ان میں سے جو بیوی سے لگا ہوا تھا۔ اسی اشتہار میں مذکور تھا۔ یہ بشیر اول اور چوتھا مبارک نامی لڑکا برائے پیدائش کے کچھ عرصہ بعد فوت ہو گئے۔ وہ دونوں ہی صلیب موجود کے سے تعلق امور کی دہنا صحت کا موجب بنے۔ پانچ بچوں میں سے ہر ایک کے متعلق خود حضرت اقدس فرم فرماتے ہیں۔

صلیب موجود کے لئے بطور ہار ہا ہن تھا اور ذرا سا کو صلیب موجود کا آنا عربی اللہوا میں رہتا جب تک کہ یہ بشیر جو فوت ہو گیا ہے پیدا ہو کر پھر وہ اس اٹھا یا جاتا کیونکہ یہ سب امور صحت الہیہ نے اس کے قدرتی کے نیچے رکھے تھے اور بشیر اول جو فوت ہو گیا ہے بشیر ثانی کے لئے بطور ہار ہا ہن تھا اس لئے دونوں کا ایک ہی پیش گوئی

میں ذکر کیا گیا ہے
بیشتر اشتہار ۱۹۸۸ء
چنانچہ پیدائش اول کی وفات پر صلیب موجود کے متعلق مزید تفصیلات آپ پریکلیں جو سب اشتہار میں مشاعف کر دی گئیں۔ بشیر اول کی وفات سے قبل صلیب موجود کے لئے تین پیشگوئیاں مشاعف ہو چکی تھیں ایک ۲۰ فروری ۱۹۸۰ء والے اشتہار میں۔ دوسری ۲۲ مارچ ۱۹۸۰ء کے اشتہار میں۔ جس میں یہ بتایا گیا تھا کہ صلیب موجود لڑکے کے عرصہ کے اندر اندر ضرور پیدا ہوگا خواہ علویہ یا دیوبند۔ تیسری تیسری دہم جولائی ۱۹۸۰ء عوامی اشتہار میں جو محمود نام کے لڑکے کے متعلق تھا۔ اس کا نام اور چوتھی پیشگوئی اب بشیر اول کی وفات کے بعد سب اشتہار میں مشاعف کی گئی۔ جن میں یہ بتایا گیا تھا کہ صلیب موجودی بشیر ثانی ہوگا۔ وہی بشیر اول کے بعد دوسرے بزرگ بلکہ وقت پیدا ہوگا۔ اور اس کے چار نام ہوں گے۔ فضل۔ محمود۔ بشیر ثانی اور فضل عمر۔ بشیر اول اس کا پیش کردہ تھا۔ جس طرح بشیر اول صلیب موجود کے لئے بطور ہار ہا ہن تھا اور اس کا ذکر صلیب موجود والی پیشگوئی کے ساتھ شراعی میں کیا گیا۔ اسی طرح جوئے لڑکے مبارک کا وجود بھی صلیب موجود کے لئے

ایک قسم کی وضاحت کا موجب بنا۔ اسی سے اس کا ذکر بھی اسی روز روزی ۱۹۸۰ء والی پیشگوئی میں لکھا تو چار کے لفظ میں ہمنما کیا گیا اور کھار کے معانی و مراداً مبارک نام کے ساتھ۔ اس میں جوئے مبارک نامی لڑکے کا پیدائش پر اس کے تین کا چار ہونے کی صفت کی کچھ ترشحات حضرت اقدس علیہ السلام نے بیان فرمائی ہیں۔ ان سے صلیب والی صفت کی وسعت کا پتہ لگتا ہے۔ وہ ہماری اس طرف راستہ کی گئی ہے کہ صلیب موجود کی صفت میں بھی وسعت ہے اور وہ بھی ایک سے زیادہ دفعہ مختلف رنگوں میں تین کو چار کرنے والا ہوگا ان وضاحتوں نے ہمیں بتا دیا کہ اس سے تعلق رکھنے والے فقرہ کے بھی کوئی ایک مخصوص مقصود نہیں۔ پھر حال میں اسوئی لڑکے پر اس کے ذریعہ سے اس امر کے لئے مدلل کی۔ کہ ہم یہ سمجھ سکیں کہ صلیب موجود کی اس صفت کے کیا کیا اور کس کس رنگ میں معنی ہو سکتے ہیں۔ اس چیز نے ہمارے لئے ایک راستہ دکھوایا۔ عرض فرمادیں بشیر اول و مبارک کی پیدائش اور وفات پانے متعلقہ امور کے ذریعہ سے صلیب موجود کے بارے میں کافی وضاحت کا کاش

ہو۔
ڈاکٹر صاحب موصوف لکھتے ہیں۔
کہ یہ امر حتمی کسی پر نہیں لکھا کہ تین کو چار کرنے کا کیا مطلب ہے۔ مگر یہ بھی ایک صریح دعوہ ہے۔ کیونکہ حضرت مسیح موجود علیہ السلام نے اس صفت کے بعض معنی بیان فرمائے ہیں جو ہمیں صلیب موجود کی اسی صفت کے معنی سمجھنے میں مدد دے سکتے ہیں اور دیتے ہیں۔ بیشک حضرت اقدس نے صلیب موجود سے متعلق رکھے والے اس فقرہ کے متعلق کہ وہ تین کو چار کرنے والا ہو کر یا وضاحت نہیں فرمائی تھی۔ بلکہ یہ لکھا تھا کہ اس کے معنی سمجھیں نہیں آتے۔ مگر مبارک کی پیدائش سے قبل اور اس کی پیدائش پر اس سے متعلق اسی قسم کی پیشگوئی کے معنی میں فرمائے تھے۔ جن سے ہمیں صلیب موجود کے متعلق بھی اس کی اس صفت کے معنی کی وسعت معلوم ہو گئی۔ اگر اس کی اس صفت کے صرف اسی قدر معنی ہوتے کہ وہ چوتھا ہوگا۔ تو اس فقرہ کے مطابق صرف چوتھا کا لفظ ہونا چاہیے تھا۔ اور بات بھی یہ ہے کہ اس کے صرف اسی قدر معنی نہ تھے بلکہ اس کے اندر بڑی وسعت تھی اور اس کے کئی ایک معنی

تھے۔
اہام کے وقت ان معنوں کی طرف ذہن کے منتقلی۔ نہ ہونے کی وجہ یہ تھی کہ اس قسم کا فقرہ کبھی سمجھنے میں نہ آیا تھا اور نہ اس میں کسی چیز کی تعبیر تھی۔ اور نہ ہی اس کے بارے میں کسی قسم کی تعلیم ہوئی تھی اور یہ فقرہ متشابہ اور ذرا وضاحت اور اس کے معنی کئی رنگوں میں ظاہر ہونے والے تھے۔ متشابہ فقرہ ایسے ہی ہوتے ہیں۔ کہ ان کے معنی ایک سے زیادہ ہو سکتے ہیں۔

ابن بیہائم کے نزدیک بھی یہ فقرہ متشابہ ہے۔ اگر یہ مودی محمد علی صاحب نے اس بات پر بڑا زور دیا ہے۔ کہ یہ فقرہ متشابہ نہیں۔ اور لکھا ہے کہ ساری پیشگوئیوں میں سے صرف یہی ایک فقرہ محکم ہے۔ باقی ساری متشابہات میں سے ہے۔ مگر ان کے خسر صاحب نے اسے تسلیم نہیں کیا۔ اور اسے متشابہ ہی بتایا ہے (محمدی عقلم) پھر حال یہ فقرہ متشابہ ہے اور ایک سے زیادہ معنوں پر مادی ہے۔ اور یہ ایک حقیقت ہے کہ متشابہات ہی مخالفوں اور منافقوں کی ٹھوکروں کا موجب ہوا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

هو الذي افتر على
الكتاب منه آيات
محكمات لمن امر الكتاب
فاما الذين خفي قلوبهم
زبيح فيلن يتبعوا مسا
تشابه منه ابتغاء
المفصلة
کہ وہی ذات ہے کہ جس نے
تجھ پر اسی آیات اناری ہی
جو محکم ہی وہی کتاب کی جڑیں
اور کچھ اور آیات اناری
ہی جو متشابہ ہیں۔ وہ لوگ
جن کے دلوں میں بیماری ہے
وہ تو صرف متشابہات کی
پیروی کرتے ہیں۔ اور حکمت
کو پس پشت ڈال دیتے ہیں۔
ان کی فرائض تو نیت کوڑا کرنا ہوتی
ہے۔

اس طرح وہ خود بھی نظر کرکھاتے اور دوسروں کی ٹھوکرا کچھ موجب بنتے ہیں مگر اسلین کے متعلق فرماتا ہے۔ کہ
والل استخون فی العلم
لیقولون انما یہ جعل
من عندنا بنا۔
کہ راستی اور بخت علم رکھنے والے
لوگ ٹھوکرا نہیں لکھتے۔
چنانچہ اہل کتاب کے پاس آنحضرت صلی

اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق بہت سی پیشگوئیاں موجود تھیں مگر وہ انہیں کسی اور جگہ بیان کرتے رہے۔ اور آپ کہ قبول فرمایا کہ وہ بعض متشابہات کے متعلق کچھ کھینچیں مثلاً رہے کہ آنے والا کبھی نہیں آیا۔ اور اس طرح آپ کو سامنے سے عروم رہ گئے۔ صحیحی حال ہمارے بیٹھی وہ متوں کا ہے۔

پس اس عالمی فقرہ میں کسی خاص چیز کی تحدید نہیں کی گئی تھی۔ دراصل اس اہام کے وقت اس کے معنوں کا کھانا معلوم نہ کیا گیا تھا۔ کیونکہ اس وقت کے پہلو کا مد نظر رکھنا بھی ضروری تھا۔ اور چونکہ یہ فقرہ متشابہات میں سے ہے اور ذرا وضاحت اور اس کی قسم کے پہلو رکھتا ہے اس کے معنوں میں کسی خاص پہلو پر رکھنا غلطی ہے

۱۔ ہاں قورشد جہاں صاحبہ مقبولی طبع ہو گئے
نے لکھا ہے کہ میری لڑکی جب ای ام عمر لڑکیوں کو جلب کر رہی تھی تو لڑکیوں کے مذاق اور سخن کی وجہ سے اسے صدمہ پہنچا۔ جس سے اس کا مدنی تو ازان بگڑ گیا ہے۔ اس لئے دعا سے صحت فرمائی جائے
۲۔ سید محمد عبدالحمید صاحب یاد کر لیں
سے بیمار پڑے آرہے ہیں۔ اور حلی بیماری اور علاج معالجہ کی وجہ سے بہت گھبراہٹے ہیں۔ دعا سے صحت فرمائیں۔
۳۔ مودی محمد سلیم صاحب مبلغ امدان کی امیر کتاب پہلے سے اذیت ہے۔ کمال صحت کے لئے دعا فرمائی جائے۔
۴۔ محمد صدیق صاحب مدنی ناظر ڈی آفیس
پہنچے اپنی بعض مشکلات کے ازالہ اور دینی ذمہ داریاں کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ ناظر دعا و تہنیت کا وہاں
۵۔ عرصہ دراز سے والد صاحب کا داری مشکلات کی وجہ سے سخت پریشان ہیں تمام ایام جمعہ جمعہ بزرگان سے والد صاحب کا کاروباری مشکلات کے ازالہ کے غرض ازالہ دعا کی درخواست ہے۔
۶۔ فاکر محمد اعظم حید آبادی منظم مدرسہ میری دنیا

اموال بڑھانے کا ذریعہ
اگر آپ اپنے مال میں ترقی چاہتے ہیں تو اس کی ترقی ادا کریں۔ یہ ایلیا تیر بہت نفع بخش ہے جو تیرہ سو سال سے کبھی خطا نہیں ہوا۔ آپ اس آزمودہ پر عمل کرنا ہیں اور دنیا میں فلاح پانے کا حقیقی ذریعہ ہے۔
ناظر بہت المال تادیمان

اٹلیسہ کے مائیں نازہ مقدر اور محمدیت کے فدائی جناب لوی سید مصال علی صاحب مرحوم مختصر حالات تدگ

ذکر م مولوی سید غلام احمدی صاحب ترمذی سلسلہ عالیہ احمدیہ

(۲)

گذشتہ رمضان المبارک کے ایام میں جب انہیں یہ اطلاع ہوئی کہ حضرت صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب ارڈیہ شریف آباد کے ہیں بہت خوش ہوئے اور ان کے اس سفر کے بارگشت ہونے کے لئے جماعت احمدیہ بعد رک میں اجتماعی دعاؤں کا انتظام کیا جماعت احمدیہ بعد رک کے اصحاب کا بیان ہے کہ والد صاحب مرحوم ان...

میں اس سوگند گزارا سے دعائیں کر لیتے رہے۔ جس سے اصحاب جماعت کی آنکھوں سے بھی آنسو جاری ہو جاتے رہے۔ حضرت صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب ارڈیہ میں سب سے پہلے جماعت احمدیہ بعد رک میں قدم رکھ کر فرمایا۔ ان ایام میں والد صاحب مرحوم اپنے شیر تبلیغ مہینہ مند و اصحاب کو صاحبزادہ صاحب کی آمد کا پیغام پہنچانے کے لئے باجوہ شدت کوشش اور در دران سرگشتگرت لول کا فارض لاشق ہونے کے پیدل چلے جاتے تھے۔ اس موقع پر اپنے کھانے کا بھی انہیں نفعیان خیال نہ ہوتا تھا۔ میری والدہ صاحب...

اس وقت بعد رک میں ہمیں والد صاحب مرحوم حضرت صاحبزادہ صاحب کو اپنے قب ام گاہ پر لے گئے اور ہم دونوں بیٹیاں اور بعض سید متقاضی احمد صاحب جو طول عمر سے بیمار چلے آ رہے ہیں دھما کی درخواست کی۔ صاحبزادہ صاحب نے دعا فرمائی۔ صاحبزادہ صاحب کے ساتھ ان کے ارڈیہ کے در کے پہلا جہل منتقلہ بعد رک میں ارڈیہ زبان میں محمدیت کی تبلیغ پر تفریح فرمائی۔ اس کے بعد آل ارڈیہ احمدیہ کا نفس متعقدہ جماعت کر ڈالی۔ یہ خصوصیت کے لئے نام ابر صاحب برادر نش اور صدر جماعت احمدیہ کر ڈالی کی درخواست پر کا نفس میں شریک ہو کر اپنی تقریر سے حوام کو بخونگہ فایک اکانفس کے بعد نائب امیر صاحب پاد نشل امیر اور پوری شہر کی جماعت کی درخواست پر پوری رد انداز ہوئے۔ پوری سے والد صاحب مرحوم بعد رک در انداز ہوئے اور رفی صدر جماعت ٹنگا کی درخواست پر ٹنگا کے بیٹک جلسہ میں تقریر کے لئے ٹنگا آئے۔ ان سارے تبلیغی دورہ کی مفصل رپورٹ اخبار دار میں شائع ہو چکی ہے۔

اس متواتر سفر اور شدت کرتی کی باعث ایک چھوڑا ہوا بدن چلنے لگانا تھا جس کی شکایت سے مرحوم نور نظر سنے تھے

تاہم قدرت میں کے لئے سفر کرتے رہے۔ ۲۵ مئی کو جلسہ سے قبل حضرت صاحبزادہ صاحب کے ساتھ ان کا گریہ فوٹو لیا گیا۔ ٹنگا کے پہلک جلسہ میں صاحبزادہ صاحب کی صحبت اور در بدر تقیات کی مدد سے تمیز فرمائی۔ صاحبزادہ صاحب کے اٹلیسہ کے دورہ کا یہ آخری پہلک جلسہ تھا۔ جس میں صاحبزادہ صاحب نے اور مولوی شریف صاحب ایچ اے اڈیٹر آزاد نوجوان صاحب اور والد صاحب مرحوم نے تقریر فرمائی۔ جلسہ کے معتمد والد صاحب مرحوم نے تقریر ہی کر بعد رک جانے کے لئے ہم لوگوں سے ملاقات کر کے ٹنگا اسٹیشن پر چلے آئے۔ مگر اسٹیشن پر آ کر جب انہیں حمال آیا کہ حضرت صاحبزادہ صاحب سے ملاقات نہیں کی۔ تو اسی نصف رات کو قیام گاہ کہ حضرت صاحبزادہ صاحب پر تشریف لائے۔ اور صبح ہم دونوں نے دیانت کیلک واہن کیوں آئے۔ تو کہنے لگے کہ صاحبزادہ صاحب سے ملاقات نہیں کی تھی۔ گویا یہ ان کی آخری ملاقات تھی۔ پین تو خارجزادہ صاحب کے وہی کا کٹھ پر بھی بعد رک اسٹیشن پر ملاقات ہو گئے تھے جسے دوسرے اصحاب بعد رک نے کیا مگر اس وقت تک انہیں اس دارفانی کو چھوڑ کر چلے جانا تھا ملاقات کو نہایت قدرتی سمجھ کر اسٹیشن سے کراہی خرچ کر کے واپس آئے اور صبح جب صاحبزادہ صاحب نیا گڑھ کی رنگ کے دورہ میں روانہ ہوئے ٹنگا اسٹیشن پر پہنچے

سناقت آئے۔ اور صاحبزادہ صاحب نے معاذ فرادہ معاف کیا۔ اسی دن والد صاحب مرحوم بھی بعد رک روانہ ہوئے۔ یہ سنی کا ٹری پر سوار کر لیا۔ مجھے معلوم نہ تھا کہ میرے لئے حضرت والد صاحب کی یہ آخری ملاقات ہے۔ جب وہ ۲۶ مئی کو بعد رک پہنچے تو انہیں احساس ہوا کہ بھوٹا خطرناک صورت اختیار کر گیا ہے

والدہ صاحبہ جنس ہمیں ڈاکٹر کو بلا کر ملان کیا یا رہا تھا۔ اور تار دورے کا معائنہ کرانے کے بعد دوسری دوائی منگوائی گئی تھی۔ پھوٹے سننے خون جاری تھا اور رخسار بھی بڑھتا گیا۔ اس وقت والد صاحب مرحوم بار بار دھڑکتے رہے اور نماز پڑھتے رہے۔ والدہ صاحبہ ان کا یہ حال دیکھ کر کچھ گھبرا گئیں

مقامات روزگات سے تین چار دن قبل کی تقریر کو ملتے ہوئے خاصی کا اظہار کیا۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرماتے ہیں کہ اس وقت کے حالات نازک ہو چکی اور آخری ہر ایک کا صاحب لیکچرار اس جہان فانی سے چلے گیا۔ انا شکر خدا انہیں صاحبزادہ صاحب مرحوم کو حضرت سید صید الدین صاحب علی کے ہاں اور مرعوظ علیا سلام کی پتی کا داد اور حضرت سید احمد علیا سلام کے داد ہوئے کاشرف حاصل تھا مرحوم موصی تھے ہمناس کی ہر ہر کھڑا سے ادا کرتے۔ جس میں میں شریک ہوتے وہ مجلس بارہن ہونے والی۔ زندگی کے آخری ایام میں حضرت شمس الموعود ابیہ عبدالودود کے تحت جگر صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب ناظر ہوا جو تب تبلیغ میدان میں نمایاں جھومنے کی سعادت حاصل کی۔ اللہ تعالیٰ نے دار حلیہ داخلہ الحلیہ۔

ذکر م مولوی سید غلام احمدی صاحب ترمذی سلسلہ عالیہ احمدیہ

مقامات روزگات سے تین چار دن قبل کی تقریر کو ملتے ہوئے خاصی کا اظہار کیا۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرماتے ہیں کہ اس وقت کے حالات نازک ہو چکی اور آخری ہر ایک کا صاحب لیکچرار اس جہان فانی سے چلے گیا۔ انا شکر خدا انہیں صاحبزادہ صاحب مرحوم کو حضرت سید صید الدین صاحب علی کے ہاں اور مرعوظ علیا سلام کی پتی کا داد اور حضرت سید احمد علیا سلام کے داد ہوئے کاشرف حاصل تھا مرحوم موصی تھے ہمناس کی ہر ہر کھڑا سے ادا کرتے۔ جس میں میں شریک ہوتے وہ مجلس بارہن ہونے والی۔ زندگی کے آخری ایام میں حضرت شمس الموعود ابیہ عبدالودود کے تحت جگر صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب ناظر ہوا جو تب تبلیغ میدان میں نمایاں جھومنے کی سعادت حاصل کی۔ اللہ تعالیٰ نے دار حلیہ داخلہ الحلیہ۔

ذکر م مولوی سید غلام احمدی صاحب ترمذی سلسلہ عالیہ احمدیہ

مقامات روزگات سے تین چار دن قبل کی تقریر کو ملتے ہوئے خاصی کا اظہار کیا۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرماتے ہیں کہ اس وقت کے حالات نازک ہو چکی اور آخری ہر ایک کا صاحب لیکچرار اس جہان فانی سے چلے گیا۔ انا شکر خدا انہیں صاحبزادہ صاحب مرحوم کو حضرت سید صید الدین صاحب علی کے ہاں اور مرعوظ علیا سلام کی پتی کا داد اور حضرت سید احمد علیا سلام کے داد ہوئے کاشرف حاصل تھا مرحوم موصی تھے ہمناس کی ہر ہر کھڑا سے ادا کرتے۔ جس میں میں شریک ہوتے وہ مجلس بارہن ہونے والی۔ زندگی کے آخری ایام میں حضرت شمس الموعود ابیہ عبدالودود کے تحت جگر صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب ناظر ہوا جو تب تبلیغ میدان میں نمایاں جھومنے کی سعادت حاصل کی۔ اللہ تعالیٰ نے دار حلیہ داخلہ الحلیہ۔

ذکر م مولوی سید غلام احمدی صاحب ترمذی سلسلہ عالیہ احمدیہ

مقامات روزگات سے تین چار دن قبل کی تقریر کو ملتے ہوئے خاصی کا اظہار کیا۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرماتے ہیں کہ اس وقت کے حالات نازک ہو چکی اور آخری ہر ایک کا صاحب لیکچرار اس جہان فانی سے چلے گیا۔ انا شکر خدا انہیں صاحبزادہ صاحب مرحوم کو حضرت سید صید الدین صاحب علی کے ہاں اور مرعوظ علیا سلام کی پتی کا داد اور حضرت سید احمد علیا سلام کے داد ہوئے کاشرف حاصل تھا مرحوم موصی تھے ہمناس کی ہر ہر کھڑا سے ادا کرتے۔ جس میں میں شریک ہوتے وہ مجلس بارہن ہونے والی۔ زندگی کے آخری ایام میں حضرت شمس الموعود ابیہ عبدالودود کے تحت جگر صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب ناظر ہوا جو تب تبلیغ میدان میں نمایاں جھومنے کی سعادت حاصل کی۔ اللہ تعالیٰ نے دار حلیہ داخلہ الحلیہ۔

مقامات روزگات سے تین چار دن قبل کی تقریر کو ملتے ہوئے خاصی کا اظہار کیا۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرماتے ہیں کہ اس وقت کے حالات نازک ہو چکی اور آخری ہر ایک کا صاحب لیکچرار اس جہان فانی سے چلے گیا۔ انا شکر خدا انہیں صاحبزادہ صاحب مرحوم کو حضرت سید صید الدین صاحب علی کے ہاں اور مرعوظ علیا سلام کی پتی کا داد اور حضرت سید احمد علیا سلام کے داد ہوئے کاشرف حاصل تھا مرحوم موصی تھے ہمناس کی ہر ہر کھڑا سے ادا کرتے۔ جس میں میں شریک ہوتے وہ مجلس بارہن ہونے والی۔ زندگی کے آخری ایام میں حضرت شمس الموعود ابیہ عبدالودود کے تحت جگر صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب ناظر ہوا جو تب تبلیغ میدان میں نمایاں جھومنے کی سعادت حاصل کی۔ اللہ تعالیٰ نے دار حلیہ داخلہ الحلیہ۔

جناب مولوی رحمت علی صاحب کی وفات پر مجلس خدام الاحمدیہ قادیان کی بیروت تعزیتی قرارداد

دارالکلمت مجلس خدام الاحمدیہ قادیان کا یہ اہم اور شرمندہ جناب مولوی رحمت علی صاحب سابق رئیس تبلیغ اندیشہ کی وفات پر رطل تاریخ ٹھیکہ کا اظہار کرتا ہے۔ سو صوف امر اگست ۱۹۲۵ء کی بیعت کو انتقال فرمائے۔ انا للہ وانآر ایتہا کابرا جعوزہ۔

۱۹۲۵ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالثیہ ابیہ عبدالعزیز نے حکم سے آپ سلسلہ احمدیہ کے پہلے مبلغ کی حیثیت سے اندیشہ بھیجا گیا۔ جہاں آپ نے پوری بیعتوں سے گزار کر تقریباً ۶ سال تک مال کی خدمت اور اخلاق کے ساتھ پیغام حق پہنچانے کا زور بھرا ادا کیا۔ جس کا نتیجہ اس وقت ہمارے سامنے ہے۔ اندیشہ میں پندرہ سو مفادات پر جماعت ہائے احمدیہ کی قیام ہو چکا ہے۔ اور ہزاروں کی تعداد میں لوگ احمدیت میں داخل ہو چکے ہیں۔ اور درہاں جماعت احمدیہ کو ایک مقام حاصل ہے۔ آپ کا یہ کارنامہ تاریخ احمدیت میں ہمیشہ یادگار رہے گا۔ اور اسے وہی لکھیں اس پر فخر کریں گی۔ آپ کچھ عرصہ سے بیمار تھے۔ اور کافی علاج معالجہ کے باوجود صحت نہ ٹھیک نہ ہوئی۔ عین صبح آپ امیر اگست ۱۹۲۵ء کو اپنے ملا حقیقی کے پاس چلے گئے۔ ہماری دعا کے ساتھ انتقال فرما کر مرحوم کو جنات الفردوس میں اعظم مقام عطا فرما دے۔ اور ان کے سہ ماہی نکلان کو صبر جمیل عطا کرے۔ نیز ہم سب کو ان کے نقیض قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

یہ بھی فیصلہ ہوا ہے کہ اس تعزیتی تفرار داد کی نقول سیدنا حضرت انفس و نکالت التبشیر اور ان کے صاحبزادہ کریم عطاء اللہ صاحب امہ اسنے اکیں ہیں۔ فی بیعت کی خدمت میں نیز احمدیہ پریس کی بحوالہ جانی۔ کمزرت آرا سے یہ بھی فیصلہ ہوا کہ جو کچھ مولوی صاحب مرحوم کی جماعت ہائے احمدیہ اندیشہ سے مندرجہ تک تحقیق کرے۔ اور طبی طور پر اندیشہ کی جماعت ہائے احمدیہ کو ان کی وفات سے صلہ ہوا ہوگا۔ لہذا اس تعزیتی قرارداد کو ایک نقل اندیشہ کیائے رئیس تبلیغ صاحب کی خدمت میں بھی بھجوا دی جائے۔ تاکہ وہ ہماری طرف سے اندیشہ کی جماعتوں سے جلد ہی آرا اخوان کا اظہار کر سکیں۔ فاکس رائڈ مجلس خدام الاحمدیہ قادیان

ذکر م مولوی سید غلام احمدی صاحب ترمذی سلسلہ عالیہ احمدیہ

حصہ جاہلہ موصی احباب کی توجہ کے لئے

سیدنا حضرت یحییٰ بن مریضہ علیہ السلام کے زورہ نظام وصیت میں جن مخلصین جماعت کو شامل ہونے کی سعادت نصیب ہوئی ہے ان پر جس طرح حصہ آمد کی ادائیگی ضروری اور لازمی ہے۔ اسی طرح ان کے لئے حصہ جاہلہ اور بھی وصیت کے مطابق اسی زندگی میں ادا کرنا ضروری ہوتا ہے۔

جو حصہ جاہلہ انساں اپنے ہاتھ سے اپنی زندگی میں ادا کر کے اپنے فرض سے سبکدوش ہو جائے وہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک زیادہ اور بہتر ثواب کا مستحق ہوگا اور ادا نہیں کرنے والے کے اپنے قلب میں بھی بلاخفت پیدا ہوگی کہ اس نے ایک بڑی اور بڑی ذمہ داری کو اپنی زندگی میں پورا کر دیا ہے۔

پس جماعت کے موصی دستوں کو حصہ آمد میں ہاتھ مدد کے علاوہ حصہ جاہلہ کی ادائیگی کی طرف بھی توجہ دینی چاہیے تاکہ اپنی زندگی میں اس فرض کو ادا کر کے اللہ تعالیٰ کے نغفلوں کے وارث بن سکیں۔

ناظر بیت المال نادیاں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کے کشف الہامی کا مجرم

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نے منہج الوہاب کے کشف و الہامات کا مجموعہ عنقریب چھپ کر نیا ہر ماہ کے اس مجموعہ میں حصہ رکھے الہامات و کشفات درج کر کے بتایا گیا ہے کہ کس طرح وہ الہامات کشف پورے ہوئے۔ یہ جو وہ از دیاد ایمان کے لئے اکیس کی حیثیت رکھتا ہے۔ اس لئے ہر احمدی کے پاس اس مجموعہ کا ہونا ضروری ہے۔ یہ دوسرا کتب خلیفۃ المسیح کے لئے بھی ایک عظیم الشان ہتھیار ہوگا۔ اس لئے اپنے دوستوں اور عزیزوں کے لئے بھی زائد یہ بیان خرید لینی چاہئیں۔

امراء و مدراء صاحبان جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ مطلقاً ہفتوں سے مطلق فرمائیں۔ ہم اندازاً چار صد سے پانچ صد صنعتیات قیمت صرف پانچ روپے۔

علاوہ معمولی ٹاک۔

ایسی اطلاعات جلد ہی ضروری ہیں تاکہ اس کے مطابق جلدی ریز رو کر والی جا سکیں۔

ناظر دعوت تبلیغ نادیاں

چندہ جلسہ سالانہ

قبل ازین متعدد بار ہر سال اعلان اخبار ہرگز دیکھا جا چکا ہے اور چندہ سے داران مان کو توجہ دلائی جا چکی ہے۔ کہ چندہ ہر سال ہر ماہ سے ہونی چاہئے اور ہر ماہ سے جلسہ سالانہ میں صرف ایک تیلیغ و صحبتی وہ گیا ہے۔ مگر ابھی تک اس چندہ کو آمد میں بہت کمی ہے۔ اور متعدد صاحبین ایسی ہیں جن کی طرف سے اس مدد میں کوئی رقم وصول نہیں ہوئی۔ لہذا ہر ماہ اعلان ہوا جا چکا ہے اور جماعت اور صحبہ ارکان کو مدد باہر تحریک کی جاتی ہے کہ وہ اس چندہ کی اہمیت پر احمدی پر واضح کر کے اس کی فوری وصولی کی کوشش کریں۔ اور جمع شدہ رقم بلا تاخیر مرکز میں بھجوا کر ممکن فرمادیں۔

ناظر بیت المال نادیاں

درویش فند

مخلصین جماعت کی ذمہ داری

ہر ایک حقیقت ہے کہ نادیاں ہر ماہ مقدس نظام سے ادراں کو یہ تقدیر اس وجہ سے حاصل ہوتی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت یحییٰ بن مریضہ علیہ السلام کو احیاء اسلام کے لئے یہاں مامور فرمایا۔ اور حضور کی قربت قدسیہ سے خدا تعالیٰ نے ایک ایسی جماعت کو پیدا کر دیا جس نے اس اہم مقصد کو اپنا نصب العین بنا کر دنیا کی تاریکیوں کو دور کر دیا اور روشنی سے منور کرنا شروع کر دیا۔ اپنا پاک تقدیر الہی کے منت ایک الہامی اور درویشی سے تیز ہیں یہاں صرف ایک تیلیغ جماعت کو ہی رہنے کی سعادت نصیب ہوئی۔ اور جو اس اہم فریضہ کو سنبھالنے ہوئے کٹھن ہے اور اپنی سادگی کے مطابق اعلیٰ کلمہ اللہ کہہ رہے ہیں۔

نادیاں کو آباد رکھنا ہر ماہ کی ذمہ داری ہے۔ خواہ وہ دنیا کے کسی گوشہ میں رہتا ہو۔ مگر وہ احباب ہر مند و ستان میں آباد ہیں۔ اس جہت سے کہ ہر مقدس مقام ان کے اپنے ملک میں واقع ہے ان کی ذمہ داریاں اور ذمہ زیادہ بڑھ جاتی ہیں۔ پس احباب کا فرض ہے کہ نادیاں کی آبادی کے پیش نظر ان درویش بھائیوں کی دلچسپی کا پورا پورا اقبال رکھیں اور انہیں کم از کم ملنے جتنی کیوں سے ذمہ داری اور لیاہتیوں سے دوچار نہ ہونے دیں تاکہ ایسا ذمہ نہ ہو کہ یہ بھوٹا اس قدر کم نہیں ہے کہ ہر ماہ کے لئے یہاں کے احباب جماعت اپنی اس ذمہ داری کو کھو کر دے ہونے اور درویشی فند میں حصہ لینے نہیں کیجئے جو حصہ اس میں ہر معمولی ذمہ داری ہے۔

پس یہ احباب جماعت سے ہر ذمہ داروں کو کہہ دو کہ وہ اس تحریک سے درویش فند میں حصہ حاصل کر کے مستقل طور پر اس مال کی خدمت کو ادا کر کے خدایاں کے نغفلوں اور رحمت کے وارث بنیں۔

ناظر بیت المال نادیاں

چندہ وقف جدید کے ساتھ تفصیلی فرست

یعنی جماعتوں کی طرف سے چندہ وقف جدید کی رقم کے ساتھ چندہ دستہ گان کی تفصیلی فرست نہیں ہوتی جس کی وجہ سے ایک تو دستہ ہی بیکار ہو سکتی ہیں کیا جاتا دوسرے اصحاب جماعت کو بھی شرمکامیت ہوتی ہے کہ ان کے نام پر چندہ کا اندراج نہیں ہوا۔ اس طرح کام بڑھ جاتا ہے۔

اس لئے درخواست ہے کہ اصحاب چندہ کی سہیل کے دستہ تفصیلی فرست ہونے کے ساتھ فرمائیں نادیاں دستوں کو بھی شکایت نہ ہو اور خدا و کائنات پر بھی نادمہ خارج نہ کرنا پڑے۔

انچارج وقف جدید انجمن اجمیر نادیاں

زکوٰۃ کیوں دی جاتی ہے

زکوٰۃ اس لئے دی جاتی ہے کہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ سچی محبت اور حقیقی تعین ہے۔ اس کی رہنمائی اور رعایت میں استقامت حاصل ہو اور بہتر اور ترقیاتی کاما وہ پیدا ہو۔ اور عرصہ بیکاری کی بجائے ہو۔ یہ صرف روحانی جیسا کہ ان کی ہی دعا نہیں۔ بلکہ جسمانی اور ظاہری تکالیف اور مصائب سے بچنے اور نجات پانے کا بھی ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔

زکوٰۃ غریب و یتیم اور مسکین اور ہوگا ان کا سہارا ہے۔ ہر صاحب نصاب کو اپنے پیڑھے کی زکوٰۃ باقاعدگی سے مرکز میں بھجوانی چاہئے۔ تاکہ مستحقین کو ہر ماہ گزارا سے دینے پر پریشانی لاحق نہ ہو۔

ناظر بیت المال نادیاں

ضروری اعلان

احباب جماعت ہائے چندہ دستان کی اطلاع کے لئے لکھا جاتا ہے کہ پاکستان میں حقیقت پسند پارٹی کے نام سے ایک چندہ پرورد اور دستہ انگریز پارٹی پائی جاتی ہے۔ اس بدعت اور ضاد پرورد گروہ کا کام سلسلہ حق کو بدنام کرنا اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ تعالیٰ نے منہج العسکری کی ذات والا صفات حسن کی صداقت اور برگزیدگی آسمانی اور خدا کی نشانیوں سے ظاہر ہے پر گندے اور جھوٹے الزامات لگانا ہے۔ اور اس ناپسندیدہ فرض کو پورا کرنے کے لئے ان کی صورت سے کسی گندے پمفلٹ اور اشتہار شائع ہو کر بعض ہندوستانی احمدیوں کے نام بھی بھجوائے جاتے ہیں۔ یہ پمفلٹ اس قدر گندے اور اشتعالی ایجنٹ پر اپنی گندہ پر مشتمل ہیں کہ کوئی مخلص احمدی ان کو برداشت نہیں کر سکتا۔

احباب سے التماس ہے کہ اگر کسی دستہ کے پتہ پر ایسے اشتہار یا پمفلٹ وصول ہوں۔ تو وہ غیرت ایمانی کی وجہ سے ان کو گندے یا مرکز میں ضروری کارروائی کے لئے بھجوادے۔

ناظر امور عبادت نادیاں

ولادت - کہ چوہدری عبدالقدیر صاحب مسلمان نازد عورت و خلیفہ کے پڑا اللہ تعالیٰ نے فضل بھجوا کر مورخہ ۱۹ ستمبر کی صبح کو تولد ہوا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت و سلامتی دلائی زندگی عطا فرمائے اور تمام دین بچائے۔ خلیفۃ المسیح ایہ اللہ تعالیٰ کے

لازمی چندہ جات
موجودہ مالی سال کے زائد اچھا رہا گذر چکے ہیں۔ اکثر جماعتوں کی طرف سے نسبتی سبب کے مطابق چندہ جات کی رقم وصول ہو کر مرکز میں پہنچ رہی ہیں۔ اس لئے تمام چندہ داران مال سے درخواست ہے کہ ابھی سے گزشتہ چار مہینوں کے بقایا وصول کر کے درآمد شدہ ہر ماہ باقاعدگی وصول کی گئے ہونے کو سفیدی بھجوت پورا کرنے کی طرف خاص توجہ دیں۔

ناظر بیت المال نادیاں

